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Onderwerp Onderzoek geloofsbrieven, benoemen 
wethouders en verlenen ontheffing 
woonplaatsvereiste

Middenbeemster, 2 april 2014

Aan de raad

Inleiding en probleemstelling 
De fracties van de Beemster Polder Partij, de VVD en het CDA hebben een coalitieakkoord voor 
de bestuursperiode 20142018 gesloten. Voor de vorming van een college van burgemeester en 
wethouders voor deze periode hebben de genoemde fracties genoemde kandidaten 
voorgedragen.

Oplossingsrichting
Op grond van artikel 35, eerste lid, van de Gemeentewet benoemt de gemeenteraad de 
wethouders. Artikel 36, vierde lid, van de Gemeentewet bepaalt dat de gemeenteraad bij de 
benoeming tevens de tijdbestedingnorm van elke wethouder vaststelt. Alvorens tot benoeming 
over te kunnen gaan moeten de geloofsbrieven van de kandidaatwethouders worden 
onderzocht.
De procedure bij het onderzoek van geloofsbrieven van wethouders en de beëdiging is geregeld 
in artikel 7 van het Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van 
de gemeenteraad van Beemster 2010.
Op grond daarvan stelt de raad een commissie in bestaande uit drie leden van de raad. De 
commissie onderzoekt de geloofsbrieven en brengt schriftelijk verslag uit aan de raad en doet 
daarbij een voorstel voor een besluit.
Mede gelet op de brief d.d. 17 februari 2010 van de staatssecretaris van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties is de kandidaatwethouders de volgende procedure voorgelegd:

 De kandidaatwethouders ondertekenen een verklaring waarin zij aangeven te voldoen 
aan de 
vereisten die de Gemeentewet stelt.

 Zij stemmen er mee in dat een Verklaring omtrent het gedrag wordt aangevraagd.

De kandidaatwethouders kunnen zich met deze procedure verenigen. 

Artikel 36a van de Gemeentewet stelt voor de benoeming van wethouders onder andere als eis, 
dat men daadwerkelijk in dezelfde gemeente woont.
De kandidaatwethouders mevrouw. A. Zeeman en de heer D.J. Butter, wonen in Marken 
(gemeente Waterland) respectievelijk in Stompetoren (gemeente Schermer).
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In het eerste lid van artikel 36a is geregeld, dat de raad voor de duur van een jaar ontheffing kan 
verlenen van het vereiste om inwoner te zijn. 
In bijzondere gevallen kan de raad deze ontheffing steeds met een jaar herhalen.

Voorgesteld wordt om 3 leden van onderzoekscommissie geloofsbrieven te benoemen, drie 
wethouders te benoemen en aan de niet in Beemster woonachtige wethouders voor een jaar 
ontheffing van de woonplaatsvereiste te verlenen.

Meetbare doelstelling
Vorming nieuw college van burgemeester en wethouders.

Financiële consequenties
Er zijn geen aanvullende financiële consequenties. In de begroting voor 2014 is rekening 
gehouden met 2 fte voor de wethoudersfunctie.

Overige consequenties
N.v.t.

Monitoring evaluatie
N.v.t.

Voorgesteld besluit
 Benoemen drie leden van de onderzoekscommissie.

 Op basis van de bevindingen van de onderzoekscommissie een beslissing nemen over 
benoeming van de volgende kandidaten tot wethouder:

1. De heer G.H. Hefting (Beemster Polder Partij) (0,8 fte)
2. De heer D.J. Butter (VVD) (0,6 fte)
3. Mevrouw A. Zeeman (CDA) (0,6 fte)

 Bij benoeming van de heer D.J. Butter en mevrouw A. Zeeman hen met ingang van 15 
april 2014 voor de duur van één jaar ontheffing te verlenen van de woonplaatsvereiste.

Communicatie/Participatie
Het te nemen besluit wordt gepubliceerd in Binnendijks en bekend gemaakt via de website.
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